

## 在巴基斯坦西北边境遭枪击 一名中国工程人员受重伤

据新华社电 一名中国工程人员24日在巴基斯坦西北边境省马拉根德地区遭不明身份武装分子枪击受重伤,目前正在医院接受救治。

经了解,这名工程人员来自哈尔滨电站工程有限责任公司在马拉根德地区承包的水电站项目部门。

据哈尔滨电站工程有限责任公司驻巴基斯坦代表介绍,枪击事件发生在当地时间上午11时(北京时间下午2时)左右。这名工程人员从市场返回水电站途中,突然遭到四五名武装分子的枪击,身中两枪,伤势较重。

袭击事件发生后,武装分子迅速逃走。受伤的中国工程人员已被紧急送往医院进行救治。目前尚没有任何组织宣称对这起袭击事件负责。

**又讯** 据报道,受伤的中国工程人员姓杨。目击者声称,杨某当时和一名保镖到市场上买东西。在回家的路上,武装分子截住了杨某的汽车。根据杨某的司机伊姆兰说,持枪者要求司机和保镖下车,然后朝杨某疯狂扫射,之后马上逃跑。

近几年,巴基斯坦武装分子对中国人和工程设施的攻击时有发生,今年8月两名中国电信公司员工在巴遭绑架。 李君

# 33万人向奥巴马要饭碗

虽然距离报名截止日期还有约一个月的时间,但申请进入美国当选总统贝拉克·奥巴马政府任职的人数到22日已经突破33万。而受名额限制,最终能够如愿的人数不会超过8000个,竞争激烈为之前历届政府所未见。

## 美国人重新青睐公务员职位

奥巴马当选后,他需要选出白宫重要幕僚、各部高层官员以及重要机构负责人。这样一来,需要重新任命的职位将近8000个。奥巴马过渡班子发言人尼克·夏皮罗告诉CNN记者:“我们目前已经收到超过30万份表达工作意愿的申请。”这一人数几乎与冰岛全国人口相当。截至22日,报名人数已经超过33万。

夏皮罗说,班子中现有50名工作人员正在根据资历、专业等情况将申请者分门别类归入适当的职位候选人名单下。美国人以如此热情竞争抢政府工作几乎可以说是史无前例。2001年现任总统布什在当选至就职仪式举行前几天,收到了4.4万份入政府任职的申请;克林顿过渡班子1993年也不过收到大约10万份申请。

## 经济衰退、就业不景气

众人争当公务员的热潮也带火了一些专业求职公司。佐治亚州梅肯一家辅导简历写作公司负责人斯科特·柯克说,他已经感觉到申请政府职位的人在不断增加。求职者来自全国各地,之前从事各行各业,其中很多人在之前的工作领域中收入不错或是已经积累了长期的工作经验。

一些分析人士指出,造成报名形势火爆的原因主要有:经济衰退、就业不景气;民主党人在野已经8年,许多对共和党执政不满的人都积蓄力量,期待在新一届政府中实现变革;许多人希望在经济危机期间学以致用、一展身手,帮国家渡过难关;报名者可以通过互联网提交申请的便利性促使有意者将意愿付诸行动。 据《京华时报》

## 美国新政府计划招聘8000个公务员



## 就职典礼 奥巴马将拿着林肯用过的圣经宣誓

据新华社电 美国当选总统贝拉克·奥巴马就职委员会执行理事埃梅特·贝利沃23日发表声明说:“国会图书馆已确认,奥巴马宣誓就职时可使用林肯当年所用《圣经》。奥巴马为此深感荣幸。”

贝利沃说,这本《圣经》为林肯1861年在总统就职典礼上使用,现为国会图书馆藏品。奥巴马有望成为自林肯后使用它宣誓就职的首

位总统。贝利沃说,奥巴马还计划在明年1月20日就职典礼前,沿林肯当年路线从宾夕法尼亚州费城乘火车赴首都华盛顿。总统就职委员会定于明年1月18日在华盛顿市内林肯纪念馆召开一场欢迎活动。

林肯与奥巴马的政治生涯均始于伊利诺伊州。林肯曾任伊利诺伊州国会议员,而奥巴马曾任伊利诺伊州国会议员。

## 全球扫描

### 日本想派军舰赴索马里护航

日本官员24日说,日本正在考虑派遣一艘原在印度洋执行任务的舰只赴索马里附近海域,为日本船只护航。德国国防部长弗朗茨·约瑟夫·容23日呼吁设立一个针对索马里海盗的国际法庭。

### 巴西花120亿美元买法国军火

巴西23日与法国签署一项总额达86亿欧元(约合120亿美元)的军购协议,包括购买5艘潜艇(4艘“鲉鱼”型常规动力潜艇,一艘核动力潜艇)和50架EC-725型军用运输直升机。 均据新华社电

# 圣诞夜,苏宁全场“会员价”豪宴百万会员



12月25日,圣诞之夜苏宁电器迎来“五天五夜,收官盛宴”第二个专场“圣诞会员专享夜”,苏宁郑州百万会员及联盟商户员工及会员均可前往享受专场优惠,据悉,活动主场仍然设在二七广场3C+旗舰店,郑州七店门店同期开展。活动当天,凡持会员卡或者入场券入场均有机会获得“圣诞老人”送出的圣诞礼物。

## 促销力度空前 “会员价”限时抢购

截至2008年11月28日,苏宁电器河南会员数量突破百万,庞大的会员数量是苏宁发展的一笔不可多得的财富。苏宁会员制模式为苏宁发展提供了强大的动力后盾,会员的支持将是苏宁前进的重要支点之一。“圣诞会员专享夜”也是苏宁电器在2008年年终回馈河南百万会员的最大一次家电盛宴,活动当晚购买单品或者套购多件电器均有礼品赠送,购物满500元送电炖锅、满1000元送加湿器……累计购物两件或两件以上满8880元送移动DVD一件,满18880元以上赠送19寸液晶电视。团购专场当晚从,全场电器会员价限时抢购,19:00开始,彩电、音响、空调会员价限时抢购,20:00开始,冰箱、洗衣机、生活电器会员价限时抢购;21:00开始手机、数码、电脑三大品类会员价限时抢购。

## 苏宁取暖电器开通阳光服务快车

寒流来袭,为了满足广大市民取暖需求,苏宁已于12月22日全面释放空调、取暖器、电油汀等取暖类电器库存,并且开通

了阳光服务快车,期间将全力保障“第一时间”购买配送安装到位,特殊人群开通绿色通道。

包括空调、取暖器、电油汀取暖类电器在价格方面纷纷作出调整,作出大幅降价并有礼品加赠,比如荣事达取暖器一款原价399元,现价369元加送荣事达环境灯一台,荣事达另外一款取暖器原价399元,现价379元加送对流式衣架加大暖手宝一个,其他品牌同样有大幅降价措施。

## 苏宁全国总店庆暨

### 全国感恩回馈夜明日开场

从12月24日开始,苏宁“五天五夜收官盛宴”全国促销的号角就已吹响。12月26日,是苏宁电器全国总店庆之际,作为“五天五夜,收官盛宴”岁末大型促销活动的升级,12月26日晚,全国苏宁将在此天以“全国感恩回馈夜”大宴全国,届时,平均降幅35%的优惠、购物三重惊喜及丰富的礼品,均将保证“五天五夜”的最强声音。

## 多方资源共举全国感恩盛宴

为了答谢全国消费者多年来对苏宁的

厚爱与支持,明晚,各地苏宁将开展苏宁全国总店庆感恩回馈团购盛宴。据了解,当晚的专场团购,涵盖了彩电、空调、暖家电等各大品类,各大厂商的纷纷携手苏宁,届时更将给予前来苏宁购物的会员更多优惠。

苏宁电器年终总店庆同时得到了众多厂商的鼎力支持,国内外知名品牌惠而浦、海尔、西门子、格力、三星、联想、东芝、夏普、诺基亚、新飞等纷纷集中奉献资源,全力释放价格能量,活动力度直逼黄金周,继而“元旦价”首次现身亮相。针对近日寒流袭击中原,苏宁电器更是联合空调、取暖器等多个厂家共同推出了“阳光快车”共同抵御寒流,不但在价格方面及时“放价”促销,并且在服务方面保障“第一时间”购买、配送、安装,老人、孕妇、病人、残疾人将会开通绿色通道。

## 优惠力度同助全国感恩盛宴

据了解,苏宁当晚的“全国感恩回馈夜”将以二七广场3C+旗舰店主会场,全市十店同期开幕,夜场将从18:00点开始准时启动,顾客购电器就能够分享苏宁电器带来的无限惊喜和优惠。苏宁全国总店庆感恩回馈团购夜,作为一年仅有一次的特殊节日,做出了多方优惠举措,尤其是在传统家电折扣让利方面,更是下足了功夫。

凭借空调起家并将在年末发动总攻战略的苏宁,成为了各空调厂家的岁末促销的首选渠道联盟伙伴,由此得到了众多空调厂商的大力支持。海信、科龙、三菱重工、松下、惠而浦投入10%-20%促销资源用于支持我司促销活动,格兰仕更是投入了大量的999元的特价空调盛飨消费者,其余各品牌尤其是在货源上都首先保证对苏宁的供应。据悉,为准备这次团购活动,苏宁家电

事业部在全国采购了百万台以上的平板电视,覆盖各个主流尺寸段,保证货源供应的充足。此外,苏宁还获得了包括夏普、飞利浦、三星、索尼、日立、海信、TCL、创维、康佳等各大彩电供应商近亿元的促销资源支持,力度空前。同时,对于特价普及型平板电视,确保团购活动期间各畅销尺寸段产品价格与现有市场价格基础上国产品牌将再降20%以上,合资品牌最大降幅将突破30%。

冰洗类家电则采用价格直降、返礼金券、买赠结合等多种更直接的活动方式,并且更加注重团购和夜市活动,推出了样机8.5折、7.5折、7折优惠价;比如彩电品类折扣同样非常火爆,32寸液晶电视低至7.9折,32寸平板电视低至7.8折,42寸平板电视低至7.5折,50英寸平板电视低至7.8折;冰箱、洗衣机7折起,手机8折起,数码7折起;华硕电脑样机低至8折、联想电脑样机低至7折。

## 回馈不断震撼全国感恩盛宴

为了进一步丰富总店庆日团购夜的内容,送给消费者更多惊喜,苏宁还将推出多种优惠让利活动。期间,建设银行、光大银行、交通银行、招商银行、中信银行持卡用户购物即有豪礼相赠,分期购物更有银行礼品相赠,比如中信银行信用卡分期满1000元即可在苏宁电器优惠的基础上加赠煮蛋器一件,交通银行信用卡分期有三分积分和逢“9”免单活动。苏宁持卡会员更可以分享众多商户的精美礼品,摄影卡、影院代金券、KTV免费欢唱券纷纷派发。活动当晚,持入场券入场,就可以免费领取西式冷餐一份,购物满500元可参加“砸金蛋,赢大奖”,赢取店庆大礼活动。